
 
 

 

 

Nume și prenume elev: ......................................... 
 

 

FIȘA DE LUCRU LA MATEMATICĂ nr. 20 

– clasa clasa a III-a –  
 

1. Efectuează înmulțirile: 

   6    43    26    38       31  

  20   30   40    60      50 

 

   25               17               49               63                  84  

   300            400              600             200                 500 

 

2. Scrie rezolvările printr-o expresie numerică: 

Mărește de 200 de ori sfertul numărului 92. 

                                        
 

Adună 500 la produsul numerelor 17 și 400. 

                                        
 

  Scade 29 din jumătatea produsului dintre 3 și 20. 

                                        

 

3. Într-un clasor Andrei a completat 20 de pagini cu câte 9 timbre pe pagină, 8 pagini 

cu câte 10 timbre pe pagină și alte câteva pagini cu câte 6 timbre pe pagină. Știind că 

Andrei are 278 de timbre, află câte pagini a completat băiatul cu câte 6 timbre. 
  

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        



 
 

 

 

4. Completează: 

 Dacă treimea unui număr este 7, numărul este ....................................................  

 Dacă numărul este 24, treimea este  .....................................................................  

 Știind că numărul este 14, atunci dublul lui e  .......................................................  

 Încincitul lui 4 este  ................................................................................................  

 Cincimea lui 10 este  .............................................................................................  

 Dacă o cincime este 3, numărul este  ...................................................................  

 Îndoitul numărului 7 este .......................................................................................  

  Dacă sfertul unui număr este 6, atunci numărul e  ...............................................  

 Dacă numărul este 36, o șesime este  ..................................................................  

 

 

ATENȚIE! Toate exercițiile se pot rezolva pe un caiet, nu este necesară 

printarea fișei. 

 



 
 

 

 

Nume și prenume elev: ......................................... 
 

 

 

FIȘA DE LUCRU LA MATEMATICĂ nr. 21 

– clasa clasa a III-a –  
 

1. Calculează: 

(5 + 3)  6 =        (28 – 19)  6 + 99 =           7  (76 – 68 ) + 58 = 

  (6 + 2)  7 =        (45 – 37)  5 + 75 =          6  (43 – 39 ) + 140 = 

  (9 – 5)  8 =        (24 – 17)  8 + 68 =          5  (56 – 49 ) + 207 =  

  (7 – 4)  9 =        (62 – 56)  4 + 39 =          7  (32 – 28 ) + 25 = 

  (4 + 5)  3 =         (52 – 47)  8 + 55 =           6  (71 – 68 ) + 85 = 

 

2. Completează tabelul (după ce l-ai copiat pe caiet): 

a, b 8, 8 7, 9 5, 9 4, 8 3, 9 2, 7 6, 5 7, 6 8, 4 6, 4 3, 7 

a + b            

a  b            

 

3. În livadă sunt 5 rânduri cu câte 7 cireşi, 4  rânduri cu câte 6 vişini şi 3 rânduri cu 

câte 5 meri. Câţi pomi sunt în livadă?  Câti  pomi  mai  trebuie  plantati  până  la  100? 

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        



 
 

 

 

4. Scrie: 

 Cel mai mic număr impar: 

 de 2 cifre .................................... 

 de 3 cifre .................................... 

 de 4 cifre .................................... 

 de 2 cifre diferite ........................ 

 de 3 cifre distincte ...................... 

 de 4 cifre diferite ........................ 

 de 4 cifre consecutive ................ 
 

 Cel mai mic număr: 

 de 2 cifre impare .............................. 

 de 3 cifre impare .............................. 

 de 4 cifre impare .............................. 

 de 2 cifre impare diferite .................. 

 de 3 cifre impare  diferite .................. 

 de 4 cifre impare distincte ................ 

 de  5 cifre impare consecutive ......... 
 

 Cel mai mare număr par: 

 de 2 cifre .................................... 

 de 3 cifre .................................... 

 de 4 cifre ....................................  

 de 2 cifre diferite ......................... 

 de 3 cifre distincte ...................... 

 de 4 cifre diferite ........................ 

 de 4 cifre consecutive ................. 
 

 Cel mai mare număr: 

 de 2 cifre pare ................................. 

 de 3 cifre pare ................................. 

 de 4 cifre pare ................................. 

 de 2 cifre pare diferite ..................... 

 de 3 cifre pare  distincte .................. 

 de 4 cifre pare diferite ...................... 

 de 4 cifre pare consecutive .............. 
 

 

ATENȚIE! Toate exercițiile se pot rezolva pe un caiet, nu este necesară 

printarea fișei. 

 



 
 

 

 

Nume și prenume elev: ......................................... 
 

 

 

FIȘA DE LUCRU LA MATEMATICĂ nr. 22 

– clasa clasa a III-a –  
 

 

1. Calculează: 

 57                  63                  93                   88                  67                46  

  3                       2                      4                       6                      7                    8 

                  

2. Calculează:  

a) 7  32  10 =  

                                        
 

b) 52  8  100 =  

                                        
 

c) 37  5  + 28  4 = 

                                        

 

3. Respectând ordinea efectuării operațiilor, calculează! 

 a) 6  62 + 740 – 8  33 =                          c) 1.000 + 34  (900 – 897) = 

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        
 



 
 

 

 

 b) 1.800 – 81  2 – 23  6 =    d) 6.000 – 67  10 – 3  100 = 

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

 

4. Rezolvă problemele: 

a) Scade din dublul sumei numerelor 2.423  și 100 produsul numerelor 84 și 3! 

                                        

                                        

                                        
 

b) Care este  produsul dintre suma numerelor 26 și 48 și diferența numerelor 3.000 

și 2.992? 

                                        

                                        

                                        

 

5. Scrie: 

Succesorul numarului 3378 .............. Succesorul par al numarului 455 ............... 

Predecesorul numarului 7859 ........... Predecesorul impar al numarului 97........... 

Cinci numere consecutive, începând 
cu 234 .............................................. 

.......................................................... 

Patru numere consecutive impare, dacă al 
doilea este 31 

..................................................................... 

Răsturnatul numărului 276 ............. Vecinul mai mare al numărului 9999 .......... 

 

ATENȚIE! Toate exercițiile se pot rezolva pe un caiet, nu este necesară 

printarea fișei.  


